

Классный час «Богатыри земли Русской», посвященный Александру Невскому.

Участники: Учащиеся 6К класса

Приглашенные: Важнина Ю.В., педагог-психолог школы.

План проведения

1. Презентация «Александр Невский - символ России» (Гололоб Кирилл).
2. Обсуждение фильма «Александр Невский» (Фирсов Н.)
3. Защита костюма рыцаря, меча рыцаря, шлема рыцаря, щита воина (Левчик В., Мальц Б., Зубков Н., Филатов М.)
4. Время с психологом.

Отзывы ребят:

Мне понравилось, особенно тест, он точно охарактеризовал меня (Носков А.)

Классный час понравился. Я узнал про Александра Невского. Про его семью и как он собирал войско. А больше всего мне понравилось из фильма как наши немецких рыцарей разгромили. (Зуев Даниил)

Здорово русские били немцев. Классно воевали. А немцам так и надо что утонули. Не будут металлические доспехи одевать. (Терский И.)

Нормальный классный час. Про Невского узнали и с психологом пообщались (Махов Д.)

Мне понравилось делать костюм русского воина. Ну, кино ничего. Страшно воевать на льду. Но наши же бесстрашные вот и победили (Левчик В.)

Сегодня мне довелось поучаствовать в замечательном мероприятии 6«К» класса. Хотелось бы отметить то, какая была обстановка: теплая, семейная, уютная, даже несмотря на то, что все участники взаимодействовали друг с другом дистанционно.

Дети проявили себя как ответственные и заинтересованные ученики, которые активно участвовали и взаимодействовали между собой на протяжении всего классного часа.

Большое спасибо за приятное времяпрепровождение!

Педагог-психолог Сердюк Ю.В.



